

Депутаты ангарской Думы намерены митинговать у здания областной администрации

Они не могут согласиться с новым статусом своего муниципального образования. Напомним, в середине января нижеудинские власти отстаивали свой город. Для этого даже объявляли голодовку. В Ангарске все только начинается.

Самый конфликтный и самый важный - так называют ангарские депутаты вопрос о сохранении единых границ муниципального образования. В конце декабря областное Заксобрание решило: вместо Ангарского городского округа создать Ангарский муниципальный район. Меняется статус - меняется жизнь. Однозначно, не к лучшему, утверждают городские депутаты. Если раньше существовала четкая система органов местного самоуправления, то теперь собственная власть будет в каждом поселении. Это потребует немалых вложений. При нынешнем дефиците бюджета это почти роскошь.

Не меньше проблем возникнет и с разделением полномочий между вновь созданными администрациями. Примеры тому - соседние районы. "Мы видели на примере Зимы, Зиминского района, Саянска, что такое междоусобная война. Больница у них на одной территории, кладбища на другой, детские учреждения на третьей. И мы видели, как главы территорий не могут договориться ни по одному вопросу. Нас обрекают на то же самое", - заявил Борис Басманов, депутат Думы Ангарского муниципального образования.

Сегодня на экстренном заседании ангарские депутаты решали, как быть дальше. Городские власти настаивают на возвращении прежнего статуса. Попытки обсудить проблему с областными парламентариями уже были. "По этому вопросу мы писали два обращения к депутатам Законодательного собрания. Ни на одно из наших обращений мы так и не получили ответа", - сказала Мария Алехина, депутат Думы Ангарского муниципального образования.

Единственный выход - действовать более решительно. Ангарские депутаты намерены провести митинг перед зданием областной администрации. Дату уже определили - 16 марта.

[👍 Порекорировать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)